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Intergrupa „Ślęża” 

50-451 Wrocław 
ul. Komuny Paryskiej 17/1 
 

sleza009@aa.org.pl 

 

Telefon Informacyjny 
071   321 21 24 

od poniedziałku do piątku  

 w godz. 16.00 -20.00 

 

Infolinia AA 801033242 

 
Punkt Informacyjno- Kontaktowy 
Pl. św. Macieja 5, Wrocław 
071 321 21 24 
czwartki 18.00 – 20.00 
pik009@aa.org.pl 
http://www.region.dolnoslaskiaa.pl/ 

 

 

 

BIULETYN INFORMACYJNY Nr 04/2025 

INTERGRUPY „ŚLĘŻA” 

Do odczytania na mityngu. 

Kwiecień 2025 

 

 

SŁUŻBA JEST PRZYWILEJEM A ZARAZEM OBOWIĄZKIEM, KTÓRY WIĄŻE SIĘ Z 

ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ. 

 

Spotkanie Intergrupy AA Ślęża odbyło się w dniu 12-04-2025 roku o godz.11.00 w siedzibie Intergrupy 

AA Ślęża, przy ul. Komuny Paryskiej 17/1, we Wrocławiu. W spotkaniach uczestniczyło 18 osób, w tym 17 z 

prawem głosu.  

Przed spotkaniem odbyły się warsztaty poświęcone tematowi budżetu na działalność zespołu informacji 

publicznej. Propozycja, która została wypracowana na spotkaniu jest taka, że koordynator, aby mógł 

efektywnie pełnić służbę powinien dysponować budżetem w wysokości około 400 zł. Budżet pozwoli 

obecnemu mandatariuszowi Piotrowi, bez opóźnień pełnić służbę i nieść posłanie. W temacie budżetu 

wypowiadali się także mandatariusze pełniący inne służby i jak w ich przypadku wygląda sprawa zwrotu 

poniesionych kosztów w wyniku niesienia posłania np.: do zakładów karnych. Ponieważ zespół informacji 

publicznej to nie tylko sam mandatariusz, toteż płynie apel o wsparcie Piotra w pełnieniu służby.  

Rozpoczęcie spotkania. 

Spotkania poprowadził Dariusz Rzecznik Intergrupy zgodnie z planem, na który złożyły się:  

Powitanie, Modlitwa o Pogodę Ducha, przedstawienie planu spotkania, Preambuła, autoprezentacja, 

akcesy do Intergrupy, wieści z grup i służb, wniosek o zmianę odpowiedzialności Intergrupy AA Ślęża do ZK, 

sprawy różne, wybór kawiarniowego, wnioski i pytania oraz ustalenie kolejnego dnia spotkania. 

 

Część informacyjna.  

Część informacyjna standardowo odbyła się autoprezentacją i zaraz po niej uczestnicy przedstawili wieści 
z grup z dokładnymi informacjami odnośnie jak wyglądają mitingi w każdej z grupy, obsadzenie służb na 
mitingach oraz jaka liczba uczestników przychodzi systematycznie.  

W ramach wieści ze służb zostały przedstawione m.in. informacje o: 
1. Rafał niesie posłanie do ZK Strzelin, mitingi odbywają się systematycznie bez przeszkód. 
2. Dariusz opowiadał o postępach w szerzeniu posłania w ZK Dzierżoniów. 
3. Wojtek Łącznik w AŚ PIŁAWA DOLNA podzielił się wieściami z grupy AA Krzysztof.  
4. Piotr koordynator informacji publicznej, odniósł się do budżetu na niesienie posłania oraz prosi o 

wsparcie w pełnionej służbie. 
5. Marcin pełniący służbę kolportera klasycznie jak co spotkanie zdał raport ze stanu literatury. 
6. Bartek pełniący służbę skarbnika ostatni raz przedstawił sytuację finansową. Po spotkaniu 

Intergrupy AA Ślęża na kanale WhatsApp poinformował o zdaniu wakatu. 

mailto:sleza009@aa.org.pl#_blank
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7. Tomasz reprezentant Intergrupy do służb Regionu odniósł się do tematu organizowanego Zlotu 
Radości, pozyskania środków na jego organizację oraz tego, aby nie traktować wydarzenia jako coś 
co robimy na siłę.  

8. Dariusz Rzecznik IG AA Ślęża podsumował temat Zlotu Radości tym samym mając zastrzeżenia co do 
terminu wydarzenia. Wystąpił także z propozycją, aby wystąpić z wnioskiem na zebraniu Regionu o 
wsparcie IG AA Ślęża w sprawie niesienia posłania do zakładów karnych i aresztów śledczych.  

 
Na zakończenie spotkań odmówiono Deklarację Odpowiedzialności: 
 

Gdy ktokolwiek, gdziekolwiek potrzebuje pomocy, 
chcę, aby napotkał wyciągniętą ku niemu pomocną dłoń AA 

I za to JESTEM ODPOWIEDZIALNY. 
 

Pełnej informacji z przebiegu spotkania udzielą Mandatariusze Grup.   

 

Wybory i wakaty. 

Na spotkaniu nie zgłoszono żadnych akcesów do nieobsadzonych służb Intergrupy.  

 

Wakaty w służbach Intergrupy: 

• Łącznik do AŚ w Dzierżoniowie  

• Łącznik do ZK w Piławie Dolnej, 

• Zastępcy wszystkich służb, 

• Drugi REPREZENTANT DO REGIONU, 

• Skarbnik. 

 

Wieści z grup i sprawozdania służb. 

W spotkaniu uczestniczyli przedstawiciele grup i służebni: 

24H (Dzierżoniów), Anna (Ząbkowice Śl.), Dzień Dobry (Wrocław), Emmanuel (Dzierżoniów), Głos Rozsądku 

(Wrocław), Krokowa Brochowska (Wrocław), Krokus (Wrocław), Krzyki (Wrocław), Nurt (Wrocław), Opoka 

(Oława), Początek Drogi (Żórawina), Poranek (Wrocław), Punkt Zwrotny (Wrocław), Rubikon (Wrocław), Róża 

(Wrocław), Trójkącik (Wrocław), Wsparcie Krokowa 123, Wielka Księga (Wrocław) oraz służebni IG Ślęża.

 

Wszystkie obecne na spotkaniu Grupy AA funkcjonują na zasadach zgodnych z Tradycjami AA i 
pracują na programie 12 Kroków. Tematy mityngów pochodzą od uczestników lub literatury a w szczególności 
w oparciu o Dwanaście Kroków i Dwanaście Tradycji oraz Anonimowi Alkoholicy, zwanej we Wspólnocie 
Wielką Księgą. 

 
 
24h Dzierżoniów Rynek 36 (domofon 21)   

 1 i 2 sobota miesiąca o godz. 17 mitingi zamknięte, 3 sobota miesiąca miting otwarty. Ostatni 

mityng miesiąca jest mityngiem spikerskim. 

Anna Ząbkowice Śląskie ul. Piastowska 7 (przy kościele) 

 Mitingi odbywają się w każdy czwartek o godzinie 17. Każdy miting jest otwarty. Tematy mitingów czerpane 

są z literatury m.in. „12 kroków i 12 tradycji”. V tradycja jest realizowana poprzez systematyczne mitingi oraz 

sprzedaż literatury. 

Dzień Dobry  Wrocław, plac Świętego Macieja 5/18 

 Miting otwarty co środę od 10 do 11:15. Obsadzone służby Rzecznika, Skarbnika, Mandatariusza.  

Tematy mitingów z literatury – Codzienne refleksje oraz od uczestników mitingów. 

 

Emmanuel Dzierżoniów, Wzgórze Ojca Św. Jana Pawła II 

Na grupie nowicjusze otrzymują pakiet startowy. Mitingi mają formę zamkniętą i tylko ostatni w 

miesiącu jest otwarty.  

 

Głos Rozsądku Wrocław, Pl. Macieja 5 

https://sklep.aa.org.pl/dwanascie-krokow-i-dwanascie-tradycji-format-a5-p-8.html
https://sklep.aa.org.pl/anonimowi-alkoholicy-wydanie-czwarte-oprawa-miekka-p-135.html
https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/24h-2-2/
https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/anna-4/
https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/dzien-dobry/
https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/emmanuel-4/
https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/glos-rozsadku/
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 Mitingi odbywają się w czwartki o godzinie 18. 

Krokowa Brochowska Wrocław, Biegła 2 

 Uczestniczymy w mityngach w ZK w Strzelinie. Wszystkie służby obsadzone, wszystkie mityngi 
otwarte. W mityngach uczestniczy od 10 do 25 osób.  
Planowane dwie spikerki (terminy zostaną podane wkrótce). 

Krokus Wrocław, Wszystkich Świętych 2 

 Mitingi odbywają się we wtorki w godzinach 17-19. Są to mitingi zamknięte za wyjątkiem ostatnich 
wtorków miesiąca. 

Służba rzecznika i skarbnika obsadzone. Tematy mitingów: 

I – Prowadzący oraz tematy od uczestników II – Kroki i Tradycje w danym miesiącu III – Problemy zagrażające 
trzeźwości. 

Mitingi spikerskie odbywają się co kwartał.   

Krzyki Wrocław, Borowska 174 

 Służby wszystkie w formie wolontariatu. Miejscem spotkań jest salka za kawiarenką na ul. 

Borowskiej 174, róg Jabłecznej – Rotunda Św. Franciszka, we wtorki o godzinie 17:30. Wszystkie mityngi jako 

otwarte. Miejsce z podjazdem dla wózków inwalidzkich. Grupa istnieje już od 38 lat. Uczestniczymy w mityngach w ZK 

na Kleczkowskiej na oddziale dla Kobiet.  

Krzysztof Piława Dolna, ul. Błotnista 12  

Ponieważ mitingi odbywają si w zakładzie karnym to mają charakter zamknięty. Tematami mitingów są głównie 

spikerki.  

Nurt  Wrocław, ul. Wielkopolska 7 

Mitingi odbywają się w poniedziałki o 18 i są otwarte. Tematy czerpane są z 12 na 12, codziennych refleksji oraz tematy 

zgłaszane przez uczestników mitingu.  

Opoka Oława, 1 Maja 48/2u 

 Średnio na mityngu jest od 10 do 15 osób. Pojawiają się nowicjusze oraz osoby wspierające. Wszystkie służby 

są obsadzone. Na naszej grupie jest możliwość znalezienia sponsora i wejścia na Program 12 kroków. W ostatnim 
czasie sumienie grupy podjęło decyzję o pokrywaniu kosztów dojazdu do ZK w Brzegu dla niosącego tam posłanie 

Rafała oraz o przekazaniu literatury (ulotki i broszury) dla osadzonych w ZK w Brzegu. Spotykamy się w każdą 

niedzielę, bez względu na święta. Wszystkie mityngi otwarte. 

Początek drogi Żórawina, Aleja Niepodległości 15 

 Grupa rozmieściła plakaty informacyjne sąsiednich miejscowościach gminnych. Około 10 osób to 
stała liczba uczestników spotkań. Pojawiają się nowicjusze, są osoby dochodzące. Uczestnicy założyli grupę 
na Whatsappie. Mityngi trwają do dwóch godzin. Salka mieści się w budynku USC.N bocznym wejściu 
informacja na drzwiach. Grupa pracuje na programie 12 kroków i liczy 2 sponsorów. 

Poranek Wrocław, Aleja Pracy 26 

 Mitingi otwarte odbywają się w każdą niedzielę o godzinie 11. Grupa ma obsadzone wszystkie służby i czerpie 

tematy z literatury Refleksje AA oraz tematy proponowane przez uczestników. 

Punkt Zwrotny Wrocław, ul. Czekoladowa 53 

Spotykamy się regularnie w razie potrzeby również po mityngach. Miejsce spotkań z pełnym dostępem dla osób 

na wózkach. Ostatni mityng w miesiącu jako otwarty. 7 czerwca Grupa obchodzi 23 rocznicę. Brak stałej służby 

Mandatariusza. Tylko mandaty jednorazowe. 

Rubikon Wrocław, ul. Oficerska 1/3 

 Mitingi odbywają się w środy o 17:30. Tematy mitingów pochodzą z literatury AA: 
I – 12 kroków i 12 tradycji, II – Codzienne Refleksje oraz od uczestników mitingów. Grupa posiada skarbnika 
oraz pełni dyżury w PIK`u.  
 

Róża Wrocław, Aleja Pracy 26 

  Wszystkie mityngi jako otwarte trwają bez przerwy, po 2 godziny. Salka w piwnicy, zejście po 
schodach. Zawsze znajdą się osoby do pomocy niepełnosprawnym.  

 

https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/krokowa/
https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/krokus-3-2/
https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/krzyki/
https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/krzysztof/?tsml-day=any&tsml-query=Krzysztof%20(Piława%20Dolna)
https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/nurt/?tsml-day=any&tsml-query=nurt
https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/opoka-6/
https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/poczatek-drogi-3/?tsml-day=any&tsml-query=Początek%20Drogi%20(Żórawina)
https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/poranek-15/
https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/punkt-zwrotny/?tsml-day=any&tsml-query=punkt%20zwrotny
https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/rubikon-2/?tsml-day=any&tsml-query=rubikon
https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/roza-2/
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Wielka Księga Wrocław, plac Świętego Macieja 5 

 Wszystkie mityngi jako otwarte. W służbach brakuje Kolportera. Jeśli w miesiącu wypada 5ty 
wtorek, jest on mityngiem spikerskim. Tematami mityngów po kolei w miesiącu są: 
I - Czytanie Historii AA, II – Codzienne Refleksje, III - czytanie z Anonimowi Alkoholicy, IV – Propozycje tematów 
podanych przez uczestników mitingów. 

 
 
Jeśli czytasz biuletyn w formie elektronicznej, nazwa Grupy jest równocześnie linkiem, który przeniesie cię do jej miejsca 

w ogólnopolskim spisie mityngów AA lub wejdź na  https://spis.aa.org.pl/ 

 
 
Służebni złożyli sprawozdania ustne z realizacji swoich obowiązków.  

 

Informacje o mityngach spikerskich oraz warsztatach. 

W dniu 24-04-2025 na Grupie AA Wsparcie Krokowa 123 odbyła się spikerka w temacie „Jak zostałem ocalony”. 

W dniu 14.05.2025 Grupa Rubikon zaprasza na miting spikerski w temacie „Kim byłem, co mi się przydarzyło i kim 

jestem obecnie”. Swoim doświadczeniem podzieli się Rafał z grupy „Tolerancja”. 

W dniu 28-05-2025 na Grupie Emmanuel planowana jest spikerka.  

 

 

Kolejne spotkanie. 

Kolejne spotkanie Intergrupy AA Ślęża odbędzie się w dniu 10-05-2025 r. o godzinie 11:00 

w siedzibie Intergrupy AA Ślęża, przy ul. Komuny Paryskiej 17/1, we Wrocławiu. 

Przed spotkaniem o godzinie 9:15 odbędą się warsztaty na temat „Rola mandatariusza na spotkaniach 

Intergrupy”. 

Służbę w kawiarence zostanie objęta przez Tomasza.  

 

Rocznice grup i uczestników. 

07-06-2025 – 23-a Rocznica Grupy Punkt Zwrotny 

 

 
Intergrupa niesie posłanie AA sposobami przekraczającymi możliwości pojedynczych grup, organizuje kolportaż 

literatury, dociera do więzień, szpitali, aptek, współpracuje z lecznictwem przeciwalkoholowym itp. Spotkania 

Intergrupy są głosem sumienia wszystkich grup AA wchodzących w skład Intergrupy. 

 

Dziękujemy WSZYSTKIM grupom i ich uczestnikom za poprzednie obecne i przyszłe datki. 

Raport kasowy udostępniany jest jako osobny dokument, do użytku wewnętrznego Wspólnoty AA. 

https://spis.aa.org.pl/index.php/locations/wroclaw-sw-macieja-pik/
https://spis.aa.org.pl/
https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/wsparcie-7/?tsml-day=any&tsml-query=Wsparcie%20Krokowa%201%202%203%20(Wrocław)
https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/rubikon-2/?tsml-day=any&tsml-query=rubikon
https://spis.aa.org.pl/index.php/meetings/emmanuel-4/?tsml-day=any&tsml-query=Emmanuel%20(Dzierżoniów)

